СУПЕР АКЦИЯ!
Сезонный скипасс по цене 99,99 евро (вместо 520 евро)! 
Горнолыжный курорт Саппее предлагает возможность купить ски-пасс на весь горнолыжный сезон (декабрь 2017 - апрель 2018) по супер-цене 99,99 евро, вместо стандартной цены 520 евро.

В чем подвох? 
[bookmark: _GoBack]Супер цена на скипассы будет действительна только, если мы наберем 16 500 заявок до 15 ноября 2017 года. Все, кто оставил заявку смогут купить скипасс по специальной цене 99,99 евро. 
Если мы не наберем 16 500 заявок, то акция будет отменена, и вы сможете купить сезонный скипасс по стандартной цене 520 евро (если захотите).

Чем вы рискуете и что с оплатой?
Вы ничем не рискуете. Для начала мы просто попросим вас как можно скорее оставить заявку - мы не требуем от вас никакой оплаты, вам даже не нужно оставлять номер банковской карты.
Если мы наберем 16 500 заявок до 15 ноября, то вы получите ссылку для оплаты банковской картой и у вас будет несколько дней, чтобы оплатить свой заказ. 
Обращаем внимание, что, оставив заявку, вы берете на себя обязательство оплатить стоимость скипасса, в том случае, если акция состоится. Если вы не оплатите заказ в течение указанного по ссылке срока, то вы потеряете возможность воспользоваться специальной ценой.  
Скипассы, приобретенные по специальной цене, обмену и возврату не подлежат. 

Какие могут быть дополнительные расходы?
Для загрузки скипасса вам понадобится смарт-карта Axess. Стоимость 1 карты составляет 6 евро. Если у вас уже есть смарт-карта Axess, вам не нужно покупать новую. 

Как оставить заявку? 
Просто отправьте письмо в свободной форме на русском языке на адрес russia@sappee.fi 
Обязательно укажите свое имя (как в загран. паспорте), домашний адрес, контактный телефон и электронную почту. 
Все заявки оформляются на конкретные имена реальных людей. Мы не принимаем заявки в формате «забронируйте мне 5 скипассов, имена я отправлю позже». 

Как узнать, состоялась акция или нет?
Мы с Вами свяжемся, в течение нескольких дней после завершения срока подачи заявок (15 ноября) и сообщим, состоялась акция или нет.
Тем временем, вы можете следить за количеством уже поданных заявок на нашем сайте http://www.sappee.fi/fi/snowchallenge2017 (к сожалению, сайт на финском, но вы легко найдете счетчик). 
Остались вопросы?
Напишите нам (по-русски) на адрес russia@sappee.fi 
